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Senza confini 
Ambienti che vivono di contrasti: tradizione e 

modernità, calore esotico e rigore nordico.

Boundless
Environments based on contrast: tradition and 

modernity, exotic warmth and nordic rigour.

Sans frontières 
Des espaces qui se nourrissent de contrastes: tradition 

et modernité, chaleur exotique et rigueur nordique.

Grenzenlos
Umgebungen, die von Kontrasten leben: Tradition und 

Modernität, exotische Wärme und nordische Strenge.

Без границ 
Обстановки дышащие контрастами: традиция и 

современность, экзотический пыл и северная суровость.
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INDEx

04 | country wood perla

06 | country wood fumo

08 | country wood beige

10 | country wood bruno

12 | country wood sabbia

16 | colori

21 | consigli per la posa

22 | luoghi di impiego

23 | caratteristiche tecniche
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fumo



gres porcellanato CEDIR | 07

COUNTRY WOOD
vivere senza confini



08 | cedir.it | made in Italy

beige
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bruno
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decoro muretto pezzi speciali | Special pieces | Pièces spéciales
Passende Sonderstücke | Cпециальные элементы

muretto perla
CNW10MURETTO          40-a
25x50

battiscopa
CNW10A BATT50          10
9x50

perla   12,5x50 | 5”x 20” | CNW10 12TV       70
      
      antiscivolo | Antislip | Antidérapant | Rutschfest | Нескользящая
      12,5x50 | 5”x 20” | CWD10 12TV        70-a

 PEI 5 - CLASSE 5

colori | Colours | Couleurs | Farben | Цвета
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decoro muretto pezzi speciali | Special pieces | Pièces spéciales
Passende Sonderstücke | Cпециальные элементы

 PEI 5 - CLASSE 5
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sabbia   12,5x50 | 5”x 20” | CNW19 12TV       70
      
         antiscivolo | Antislip | Antidérapant | Rutschfest | Нескользящая
         12,5x50 | 5”x 20” | CWD19 12TV        70-a

muretto sabbia
CNW19MURETTO          40-a
25x50

battiscopa
CNW19A BATT50          10
9x50



colori | Colours | Couleurs | Farben | Цвета
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decoro muretto pezzi speciali | Special pieces | Pièces spéciales
Passende Sonderstücke | Cпециальные элементы

 PEI 5 - CLASSE 5

muretto beige
CNW03MURETTO          40-a
25x50

battiscopa
CNW03A BATT50          10
9x50

beige   12,5x50 | 5”x 20” | CNW03 12TV       70
      
      antiscivolo | Antislip | Antidérapant | Rutschfest | Нескользящая
      12,5x50 | 5”x 20” | CWD03 12TV        70-a
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decoro muretto pezzi speciali | Special pieces | Pièces spéciales
Passende Sonderstücke | Cпециальные элементы

 PEI 4

bruno   12,5x50 | 5”x 20” | CNW23 12TV         70

muretto bruno
CNW23MURETTO          40-a
25x50

battiscopa
CNW23A BATT50          10
9x50



decoro muretto pezzi speciali | Special pieces | Pièces spéciales
Passende Sonderstücke | Cпециальные элементы

fumo   12,5x50 | 5”x 20” | CNW26 12TV         70

20 | cedir.it | made in Italy

colori | Colours | Couleurs | Farben | Цвета

 PEI 4

muretto fumo
CNW26MURETTO          40-a
25x50

battiscopa
CNW26A BATT50          10
9x50



COUNTRY WOOD
vivere senza confini

gres porcellanato CEDIR | 21

consigli per la posa | | Laying ideas | Solutions de pose
Verlegungsmöglichkeiten | Coветы по укладке

cm 12,5x50  |  100% cm 12,5x50  |  100%

cm 12,5x50  |  100% cm 12,5x50  |  100%



V2
lieve variazione
Slight variations
Lègére variation

Geringe Abweichung
НЕБОЛЬШИЕ ИЗМЕНЕНИЯ

V3
moderata variazione

Moderate variations
Variation modèrèe

Mässige Abweichung
УМЕРЕННЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ

V1
aspetto uniforme

Uniform appearance
Aspect uniforme

Einheitliches Aussehen
ОДНОРОДНЫЙ ВНЕШНИЙ ВИД

V4
forte stonalizzazione
Substantial variations

Effet dénuancé très cccentué
Starke Farbabweichung

ЗНАЧИТЕЛЬНЫЙ ТИП РАЗМЫВКИ ПОД КАМЕНЬ

variazione di stonalizzazione | Colour/shade variation guideline | Effets nuancés possibles
Brandfarben Mischungstabelle | Варианты размывки под камень

luoghi d’impiego | Destinations | Lieux d’utilisation | Einsatzorte | Места применения

ospedali
Hospitals
Hopitaux

Krankenhäuser
БОЛЬНИЦЫ

centri commerciali
Shopping centres

Centres commerciaux
Einkaufszentren

ТОРГОВЫЕ ЦЕНТРЫ

discoteche
Discoteques

Discotheques
Discotheken
ДИСКОТЕКИ

scuole
Schools
Ecoles

Schulen
ШКОЛЫ

uffici
Offices

Bureaux
Büros

УЧРЕЖДЕНИЯ

aeroporti
Air terminals

Aeroports
Flughäfen

АЭРОПОРТЫ

alberghi
Hotels
Hotels
Hotels

ГОСТИНИЦЫ

chiese
Churches

Eglises
Kirchen
ЦЕРКВИ

abitazioni
Domestic applications
Maisons particulieres

Wohnbereich
КВАРТИРЫ

ristoranti - bar
Restaurants - Cafés
Restaurants - Cafés

Gaststätten
РЕСТОРАНЫ-БАР

antiscivolo | Antislip | Antidérapant | Rutschfest | Нескользящая

industrie
Industries
Industries

Industrieobjekte
ПРОМЫШЛЕННЫЕ ПОМЕЩЕНИЯ

centri benessere
piscine
palestre

spogliatoi
spa

Wellness
Swimming-pool

 Gyms
Dressing rooms

spas

Centres de remise en forme
Piscines

Salles de sport
Vestiaires

Spas

Wellness-center
Schwimmbäder

Turnhallen/Fitnesscenter
Umkleideräume

Spas

ОЗДОРОВИТЕЛЬНЬІЕ ЦЕНТРЬІ
БАССЕЙНЬІ
БАССЕЙНЬІ

РАЗДЕВАЛКИ
ТЕРМАЛЬНЬІЕ ЦЕНТРЬІ



UNI EN 14411 - GRUPPO BI a

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411 - BI a
REQUIRED VALUE UNI EN 14411 - BI a

VALEUR PRESCRITE UNI EN 14411 - BI a
VORGESCHRIEBENER WERT UNI EN 14411 - BI a

±5%

CLASSE 3 MINIMO

Da R9 a R13

A + B + C

Dry 0,6
Wet 0,6

GB MINIMO

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

Secondo la classificazione indicata dal fabbricante
As per the producer’s internal classification

Selon la classification mentionnée par le fabricant
Laut vom Hersteller angegebener Klassifizierung

35 MIN
1300 MIN

0,5%

COUNTRY
WOOD

10,5 mm
±5%

5

GA

GLA

R10

A + B + C

Dry 0,75
Wet 0,62

Dry 0,75
Wet 0,62

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

40 MIN
1600 MIN

0,05%

COUNTRY
WOOD

ANTISCIVOLO

10,5 mm
±5%

5

GA

GLA

R13

A + B + C

Resistente
Resistant
Résistant
Beständig

40 MIN
1600 MIN

0,05%

NORMA
SATNDARD

NORME
NORM

10545.2

10545.3

10545.4

10545.12

10545.14

10545.13

10545.13

DIN51130

DIN51097

ASTM C-1028

spessore
thickness
épaisseurt
Stärke

assorbimento d’acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme

resistenza alla flessione
bending strength
résistance à la flexion
Biegefestigkeit

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au gel
Frostbeständigkeit

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

resistenza alla scivolosità
non slip grade
antiderapant
Rutschfestigkeit

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico
e additivi per piscina
resistance to household chemicals
and swimming-pool addictives
résistance aux produits chimiques d’usage 
domestique et additifs pour piscine
Beständigkeit gegen Haushaltschemikalien
und Badewasserzusatze fur Schwimmerbader

resistenza all’attacco acido e basico
(escluso HF e suoi derivati)
acid and alkali resistance
(excluding HF and its derivates)
résistance aux acides at aux bases
(sauf HF et derivés)
Widerstand gegen Säuren and Laugen
(mit Ausnahme von HF und deren Verbindungen)

resistenza alla scivolosità
non slip grade
antiderapant
Rutschfestigkeit

coefficent of friction
(American Standard)

caratteristiche tecniche | Technical datas | Caractéristiques techniques
Technische Eigenschaften | Технические характеристика

le tonalita’ dei colori sono indicative | The colours shades are indicative | Les nuances des couleurs sont indicatives | Die Farbtöne sind annährend 
Тональности цветов ориентировочны

europallet a richiesta | Europallet upon request | Europalette sur demande | Europalette auf wunsch | Европоддон по требованию

Kg./Mq.Pz. Pz./Box Mq./Box Kg./Box  Box/Pallet Mq./Pallet Kg./Pallet

Kgs./Sq.Mt./Pc Pc./Carton Sq.Mt./Carton Kgs./Carton  Cartons/Pallet Sq.Mt./Pallet Kgs./Pallet

Kg./M2/ Pc. Pc./Boite M2/Boite Kg./Boite  Boites/Palette M2/Palette Kg./Palette

Kg./Qm./Stk. Stk./Karton Qm./Karton Kg./Karton  Kart.p./Palette Qm.p./Palette Kg./Palette

CNW.. 12TV 12,5x50 MQ 21,89 16 1,0000 22,00 32 32,0000 718

CWD.. 12TV Antiscivolo 12,5x50 MQ 21,89 16 1,0000 22,00 32 32,0000 718
CNW..MURETTO Muretto 25x50 PZ 2,70 6 - 16,50 - - -

CNW..A BATT50 Battiscopa 9x50 PZ 0,98 10 - 9,94 - - -

pesi e imballi | Weight packing | Poids et imballages | Gewicht Verpackungseinheiten | Массы и упаковки
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CEDIR Ceramiche di Romagna S.p.A. | Via Emilia Ponente, 2070 | 48014 Castelbolognese (RA) Italy | phone +39 0546 653111 | Fax +39 0546 55600 | cedir.it


